Université Batna2 Master 1 CS
Département Informatique TP2
Module : Complexité algorithmique et chiffrement

Exercice 1:

1) Implémenter I’algorithme d’addition en binaire de TD2 ?

- Pour le devoir a domicile : choisir un algorithme a implémenter parmi la
liste ci-dessous :

2) Implémenter I’algorithme de multiplication en binaire de TD2 ?
3) Implementer 1’algorithme de division en binaire de TD2 ?

4) Implémenter 1’algorithme d’exponentiation en binaire de TD2 ?
5) Implémenter 1’algorithme de PGDC en binaire de TD2 ?



